



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Приговором суда житель Ханты-Мансийского района признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Собранные Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю поселка Кирпичный Ерошкину Вячеславу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что 11 апреля 2013 года в 18 часов 15 минут, двое мужчин, находясь в лесном массиве в районе п.Кирпичный, распивали спиртные напитки. Ерошкин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, полагая, что ружье, находившееся при нем не заряжено, выстрелил в грудь своему знакомому, который от полученного ранения скончался на месте происшествия. Приговором суда Ерошкину назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев исправительных работ с удержанием из заработка 10 % в доход государства.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/790862>